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Onderwerp : 

  
Wijkontwikkelingsplan Helmond West 

B&W vergadering : 20 oktober 2009 
Dienst / afdeling : SE.OC 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
In oktober 2008 heeft uw raad de wijkvisie Helmond West vastgesteld. Deze visie is het  afgelopen jaar 
samen met woCom in een intensieve samenwerking uitgewerkt tot een wijkontwikkelingsprogramma. In dit 
wijkontwikkelingsprogramma zijn de bouwstenen uit de wijkvisie vertaald in een samenhangend programma 
met sociaal maatschappelijke, ruimtelijk fysieke en economische projecten.  
De conceptplannen uit dit wijkontwikkelingsprogramma zijn in de periode juli, augustus en september 2009 
gepresenteerd aan de wijkbewoners, wijkorganisaties en (maatschappelijke) partners. De reacties zijn 
meegenomen bij het opstellen van het concept wijkontwikkelingsprogramma. In het bijlagenboek is een 
samenvatting van deze reacties opgenomen.  
Evenals de wijkvisie kent het wijkontwikkelingsprogramma een horizon van tien jaar. Aangezien zich in zo’n 
lange periode diverse ontwikkelingen kunnen voordoen, mag het WOP niet te statisch zijn. Het moet een 
dynamisch document zijn, dat voldoende ruimte biedt voor tussentijdse koerswijzigingen. Het document 
dient voldoende flexibiliteit te hebben om – als de situatie daar om vraagt - bij te kunnen sturen. 
Via een jaarlijkse rapportage wordt aan de raad verantwoording afgelegd over de bereikte resultaten, maar 
ook over de plannen voor het daaropvolgende jaar en mogelijke koerswijzigingen in programmaonderdelen. 
 
Wij stellen u voor: 
1. In te stemmen met het Wijkontwikkelingsprogramma Helmond West.  
2. Kennis te nemen van de voorlopige financiële raming die is gebaseerd op het IVP zoals vastgesteld bij de 

voorjaarsnota 2008. Per programmaonderdeel zal aan de gemeenteraad een separate kredietaanvraag 
voorgelegd worden. Deze raming is opgenomen in het bijlagenboek. 

 
De adviezen van de commissie ruimtelijk fysiek, de commissie middelen, ondersteuning en economie en de 
commissie samenleving zullen, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,                    de secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.                 Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 20 oktober 2009 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
1. In te stemmen met het Wijkontwikkelingsprogramma Helmond West.  
2. Kennis te nemen van de voorlopige financiële raming die is gebaseerd op het IVP zoals 

vastgesteld bij de voorjaarsnota 2008. Per programmaonderdeel zal aan de gemeenteraad een 
separate kredietaanvraag voorgelegd worden. Deze raming is opgenomen in het bijlagenboek. 

 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 december 2009.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


